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naf
L1

gt 42: YIFHE, "Ik EEE
€N §1o 4)

— ﬁUZﬁﬁ

BE: % 2= f(z) £ z = zg B, BB (20, 20),
RIYTRR
z — 20 = f'(z0) (& — zg) (BERIX)
Hif 29 = f(xg), FHEER
z =20+ ['(z0)(z — xp)
X f(z) £ © = zo WIEREEML (linearization, ##iE
1) B
L(z) = 20 + f'(z0) (& — z0)
HIECFEH, & x 380 g K,
f(x) =~ L(x)
AIE 7~

Y e 7R, 38 P = (xo,y0, 20) HHIHE
z = f(x,y) EB—F, HF 20 = f(z0,y0). TEE
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P MEETH ¢ = xg HHiHE 2z = f(z,y) OIRXER
R

C1:z= f(z0,y)
RIFEfhAR C1 BB P VTR RIZR RS

f(z0,¥0)
dy

EHE, B P WEESTH v = yo HEAHME
z = f(x,y) WRESHF

Cy: z= f(x,y0)
AR Co EiAEE P BIUIERIZRE

of(z0,¥y0)
ox

Wik, BATRIEE.

BE. E f(r,y) WRERESEE, Qg ©; &
Co TEE P(x0,v0, 2z0) WYIRRATZ R, &EEFT
BREL P REARAYYIRR. BT ESHE 2 = f(x,v)
E% P(x0,v0,20) WYVIFHE (tangent plane) .

M. Y E A RS
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L. ABBE P(xo,yo,20), BETHARER, YVTH
mT:

z—2z0 = A(zr — x0) + B(y — yo)
H A B BERENEE. £ ZEiE

C1:z= f(z0,y)
£ yz FHEE, WExR, REE P(xq,yo, z0) BIY]
TR

_ 9f(x0,90)

W) ()

zZ — 20
T = x(

NIRBEE, WAV TP LI EEEREH « = xq

A2, WCYTHR e e

z—zp = A(z — z0) + B(y — vo)

xr = xQ
INFHE R ke
z—z0 = B(y — o) (2)
T = x(
B, ik (1) 3 (2) R, &
5 — 97(z0,%0)

Oy
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[FIEE, R

Co:z= f(z,y0)

£ xz FHMBEZAER, BeEE P(xg,yo, 2z0) BIVIER

(z —z0) (3)

MIRBEE, WIIREYIFE LI EEEFE vy = yo
2, W 2

z— 20 = A(x —x9) + B(y — yo)

Y =190
INFHE a2
z— 20 = A(x — zq) (4)
Yy =190
ALt (3) R (4) R, =
4 — 9f(z0,90)

Ox
AL, FHHE 2z = f(z,y) & P(z0,Y0,20) KYIF
HEE, VPR GRS

of(xo,yo) of(xo,yo)
5 (r —xz0) + Dy (
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Flll}l
T

. —REREE
0f(xo,v0)
ox

\
/

df(xo,yo0)
oy
TN REBER (20, v0, 20) WYIFHEEE, KEMT
B 2. TR EE R, 7RRN, AIfE
(differentiability) = gEfEE VT HIRIFIE.

1. B4
z = f(z,y) = 4z° + y°

fEEL (1,2,8) WUIAEEE. SKIEUIFmHE.
<> BEBEUVTHEHARER, 8AFEXRS

0f(1,2)  Of(zx,y)

837 856 (172)
- 85'3’(1,2) =8
PAK
9f(1,2) _ 0f(x,y)
(9y (9y (172)
- 2y‘(1,2) =4
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XEE(1,2,8) # z = f(z,y) L, HE# (1,2) ffA
flz,y), =

8 = 4(1)% + (2)?

i, #E (1,2,8) WYITHES
2—8=8(x—1)+4(y — 2)
INEESiS
8z 44y —2=8

. AR

B BERHEE f(x) € =20 UMEALSSE
oy = tim 1@ = 1)

L0 T — xQ

7. XNEH f 7 z = xg HRHEL (linearization,
MR &

L(z) = f(z0) + f'(z0)(z — z0)
JER. HEH

f(z) — L(2)| = |f(x) — f(x0) — f'(z0)(z — z0)
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AL, R B,
f(z) — L(z)

(5)
=20 T — xQ
— f(CU) o f(ajO) . f,(wO)
=20 T — X0
L0 Tr — X0
= |f'(z0) — f'(z0)] =0 (6)

HHEE [ 1 o = zg "I

Fll}l

+ 1. (5) XA TF |f(z) — L(w)| o T AR
AR, MARE |x — xg| Xl x 8 o ZERIEERE.

L

Dll}l

+ 2. (6) XETHATHEGME/L (linearization, #R1E
) BAEBRTGE, JREN, G s TR AR LA
RURGRIR . HILAE, TIHEEZR LB ERERY T ME, T

HERE
EE. & flx,y) W—FRERE
Of(x,y)
ox
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Bl

7N

of(z,y)
oy

HERTE (x0,y0) W—HEKFEEAN. 4
L(z,y)
= f(xo0,y0) +

0
f(aé?v, yo)(x ) +

of(z0,y0)
oy

(FB1E f(x,y) £ (20, yo) WIERMEAL, linearization)
A f(xz,y) # (x0,y0) AHEALES

(¥ — v0)

()= @00} |/ (2 — 0)2 + (y — yo)?
= f(x,y) £ (zo,y0) W, RIFMH

z = L(z,y)
AN,
z — f(z0,90)
0 : 0 :
_ f(:fsg; yo)(x eo) + f(fg; yO)(y—yo)

EHRBHE 2 = f(x,y) T (x0,y0, 20) NYIFHE
(tangent plane).
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it 1. (7)) RS TRAEICRIERE, SHRE
(z,y) B8 (xq,yo) HIEEHE, AU b EBd 5 BB BT Hl 1%
H E —‘fyx.

ml

2. f(z,y) (:co,yo) _J (%JJZP@TE) =H
B (7)) AL, g 9 83: il 8y T3 R BT A (B
RHEFLE).

T EESEEY f(r,y) 7 (zg,y0) T, |
f(z,y) T (zo,y0) A .

s

- e B B B B B (R A

w2, =

MNER. 33
0f(0,0) - 0f(0,0)

7N

ox oy

YEE, B f £ (0,0) EME. Wik, HEWREHR, f
£ (0,0) AAHEIHA.

H
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<&E> BEREHNVCE,

ox h—0 h
o 1-1
lim ——
h—0 h
lim 0 =
h—0
FE. X
oy h—0 h
o 1-1
lim ———
h—0 h
lim O =0
h—0
WHEE. BF, FHHE (0,0) NEE. HAFEEE
. Jy=0
C1+ { x>0
anE 7=, Al
lim JY) = lim 1=1
(z,9)—(0,0) f(@,y) (z,9)—(0,0)
C1 C1

RS ERE C1 &, vy = 2(0) = 0, MEFE—E
TR, TR

: y—=x
CQ'{LC>O
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ER, AR Cy b, zy = 22 # 0, A/

(x,yl)lgom Hay) = (a:,yggom 0=0
REEHE [ EREHE A —B01T8
1#£0
AL,
(w)lmo,m Ixy)

TFE. BURBEBEMERNER, £ (0,0) KERNFE
7, FIEEH f 7 (0,0) TNEE. &g, RiELLEHE,
£ (0,0) TE@ERYEH T, Wisd f £ (0,0) A,
Al

0f(0,0) _ 9f(0,0) _
ox By

O

YIEAE.

Flll}l

t. UEERE f(x,y) AMEHEESLHE, E—E
e A H T BERI TR RN T

—

& f(x,y) F— (x0,y0) WHEEEEZ, B—fERE
R

of(z,y) o, 0f(x,y)

7N

Ox 0y
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HEK— (x0,y0) WHEKELEE. 8] f(z,y) £
(zo,yo) I, IMEER f 7 (z0,y0) LEVIFH

z= L(z,y)
= f(wo,u0) + L0V ()
4—af(ﬁf’y0)(y-yo)
y
1§H3 nlgﬁ

f(z,y) = 222y — y°
FERAER (z,vy) € R? ZBAIH4.

<> HE

of (z,y)
ox

HATER (x,vy) € R? #3EE, H
of(x,y)
Oy

HWHATER (z,y) € R? &GEE, ArLURE ELATEo0 1%
#:, f(z,y) FEBME R FEAIHHAY.

= 4xy

= 272 — 2y

=. MR
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EE. & f(2,9) E (z0,y0) UM, A f(z,y) &
(z0,y0) BIERMEIL (linearziation)

L(z,y)
of(x
L f(wo,v0) + f(ai’ yo)(x —z0) +
of (xo,y0),
5 (¥ — %o0)
Yy
H

flz,y) = L(x,y)

BIE f(x,y) 7 (xg,yo) BIRRMEEPIECYIZF T
(linear or tangent plane approximation).

il 4. sk

f(z,y) = 22y + 2xe?
£ (1,1) BYRRMEIL.

<fE> BRI PEER, FoRERE RERH

ON&Y) _ 54 2ey
ox
VAR
8f(£137 y) — $2 _I_ 2£E€y
dy
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Kk, f(x,y) 7 (1,1) BYEMEAL

0f(1,1)
Ox

(x—1)+

of(1,1)
oy (y—1)

= (14+2e)+(2+2e)(z—1)+
(1+2e)(y—1)
= 14+2e—2—-2e—1—2e+
(2+2e)xz+ (1 + 2e)y
= —2—-2e+24+2e)x+ (1+ 2e)y
Rk, & (x,y) 530 (1,1) K,

flz,y) = L(z,y)

L(z,y) = f(1,1)+

TEF. MEMEEE (vector-valued function)

f- R — RM
fl(xlsz,jxn)
(x1,22,...,2n) — folx1,20,...,2n)
, fm(ml,xg,...,xn) ]
H & —{H
fi:Rn — R
(21,22, 2n) — fi(z1,22,...,20)
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Me—EHBEXE, 1 <i<m.

ll}l

=t EF 11 EGREAIREMEXE, W u, v 2FB
“YIREREE, f(u,v), g(u,v) DRIE - YRER BRI
RZ (per capita growth rate), HI

f(u,v) ]
g(u,v)
B—H R2 F R? WAEEKE.

(u,v) —

[, QT4 R 1A = i R B b 7

XK. HE: Bl f:R— R, 8l f 1 zo WM
L(z) = f(x0) + f'(z0)(z — z0) = f(x)
& x B g B, WExR. 24, 3
f(x) =2Inx
Bl fE zog=1H1
L(z) = f(O)+f(Q)(z—-1)
= 2In(1) + %(:1: —1)

(BB (=) =2/x)
= 2x—2
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ATk,

2In(1.1) = £(1.1) L(1.1)
= 2(1.1-1)=0.2

/2. f: R? — R, HI f1E (xq,vyo) HIBRMEAL:

Q

o
L) = flaouo) + HE0M0 (o gy
3f($o,yo)( 0)
y Y —Y0
= f(zo0,y0) +
df(x0,Y0) (9f(a?o,yo)] [ T — zQ ]
ox ’ oy Y — Y0
(FEFEZRTER)
~ f(x,y)

& (z,y) 358 (xo,yo) B, WER. 241,
f(x,y) =Inxz+Iny

7 (1,1) R

L(z,y) = f(1,1)+

X

0f(1,1) 3]”(1,1)] [x—l]
or = Oy y—1

Of(w,y) _ 1 o of(w,y) _ 1
ox x oy Y
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H I &
L(z,y) = (In1+In1)+[1, 1][ ”
= (z-1)+@-1)=z+y-2
Fr LA,
IN(1.1) 4+ 1n(0.9) = £(1.1,0.9)
~ L(1.1,0.9)
— (1.1-1)4(0.9—1)
— 01-01=0
HE: &
h: R?2 — R?
f(z,y)
(@y) = [g(w,y)]
Hrh

f(z,y), g(z,y) : R® — R!
A h(x,y) # (zg,y0) HIFEICRYRIELT:

(i) 8 8E—2E f(z,y) & g(x,y) KREEERRRME
t a(z,y) & B(z,y):

o(e,y) = (oo, u0) + 10V ()
—I—aﬂ? yO)(y—yo)
Y
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LAk
9g(o
5a) = gleo,u0) + L0V (g )
0
n g(ﬂ?o,yo)(y_yo)

Oy
(ii) & h(x,y) & (zo,yg) WIHMEALATT:

L(z,y) & [ o(z,y) ] GEEEE D

B(z,y)
_ | f(=0,90)
| 9(z0,¥0) ] +

9g(xo0,y0) 3g(wo Y0)
a Ox oy

= h(zg,y0) + (Dh)(zg,yo) [ ) 50 ]
~ h(z,y)
E (z,y) 3L (2z0,y0) K.

[ 0f(z0,y0) 9f(x0,%0) ]
I 3y [ T — 7 ]

Y—Yo

Fi

SR R SR TR A AR R
3f(f§o>yo) 3f(ﬂ?o,yo)]

dy
0g9(zo,y0) 99(x0,Y0)
ox Oy

#BF Jacobi MMEECEKEERE (derivative matrix)
Wi B (Dh)(xo,y0) .
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: VP, AR

1.

T

_ ye
£z, y) = [ sinx + co

HI £(x,y) 7 (0,0) HIFREAL

SY

L(z,y) = £(0,0) + (Df)(0,0) [ e ]
X, 1% Jacobi HHENEE,
| 3(%6_“’”) 8(3/53_9”)
(Df)(z,y) = o(sin a:—ISECOSy) a(sin :c—ly—COSy)
i ox Oy
_ | —ye e’
o | cosz —siny
Lk, BE® (0,0) fRALR, &
. - Oe~ 0
L(z,y) = | sin0 + cosO ] T
[ _0e 0 O T
] cosO —sinO Y
ol Jo 1]z
o _1_+_1 O] y]
ol lyl | w
o _1_+_:U]__:U—I—1]
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AL,

[ —0.1¢701 ]

sin(0.1) + cos(—0.1) | — (0.1,-0.1)

L(0.1,-0.1)
—0.1
1.1
—(ERERZEHAEELME. B L, HitEH KEBIES

sno1) teost-01) | = | 106

Q

sin(0.1) 4+ cos(—0.1) 1.09

B2 PSRRI EHEME I —3. e IEAITE, SRELMU
A E A 2t HRY.
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